

省民政厅来我市走访慰问困难群众

本报讯 昨日，省民政厅党组成员、副厅长、省慈善联合总会副会长陈斌带队来我市，走访慰问困难群众。杭州市民政局一级调研员、杭州市慈善总会执行副会长翁歆，副市长李俊参加慰问。

陈斌一行首先来到位于大同镇永平村的困难户余根福家中，详细了解其家庭情况和身体状况，认真询问其生活上遇到的困难，并为其送上慰问金和慰问品，鼓励他用积极乐观的态度面对困难，同时叮嘱相关部门和乡镇要主动联系、靠前服务，时刻把群众的安危冷暖放在心上，千方百计帮助他们排忧解难，让他们过一个欢乐祥和的春节。

在寿昌镇红路村困境儿童来家妮家中，陈斌为她送去慰问金及新春祝福，关切地询问她的家庭、身体和学习近况，鼓励其积极乐观、自强自立，珍惜时光、努力学习、多学本领，努力成为对社会有用的人才，并要求属地街道和相关部门密切配合、定期走访，了解困境儿童及家庭的困难和需求，并及时予以解决。（记者 钟镇怀）

市一医院

加强急诊调配扩容保障群众就医需求

本报讯 守好急诊前沿阵地，充实一线值班力量，就地改造增设床位，调配医疗器材设备……连日来，市一医院通过统筹全院人员、医疗装备、空间等资源，紧急启动多项应对措施，保障群众就医需求。目前医院急诊情况总体平稳。

记者在市一医院急诊导医台前看到，两位医护人员正紧张忙碌着，急诊大厅内患者有序就诊，不时看到行动不便的老人进入急诊大厅，现场医务人员都会上前搭把手，协助做好预检和导引，询问病情、仪器监测、抽血化验、配药输液、留观等候……据悉，自2022年12月17日医疗机构全面取消检验48小时核酸阴性证明以来，该院日常急诊内科病人数量从每天70至80人增加到最高峰240至250人，现在每天就诊量为100人左右。

为了应对疫情，市一医院加强了人员力量的调配，同时建立设备、防护物资统筹调度机制，全面梳理生命支持、抢救等设备及防护物资情况，保证重点设备处于可随时调用状态。

据市一医院相关负责人介绍，医院在人员上进行全院调配，同时派了4名内科医生支援急诊内科，调配了17台呼吸机、24台监护仪进行重症救治支援，扩容了救治床位，留观室床位从12张扩容到31张，在药品储备方面提前做了充足的准备，满足患者就医用药需求。（记者 别阳军）

市领导开展节前安全生产和春运大检查工作

本报讯 昨日下午，副市长何瑞洪带队开展节前安全生产和春运大检查工作。

何瑞洪首先来到主城区的防冻应急物资仓库，了解物资储备情况并检查了铲雪除冰相关设备。随后，何瑞洪来到金地家园（三期）工地，了解在建工地安全生产工

作。何瑞洪指出，施工单位要牢固树立安全生产主体责任意识，加强工地内部管理，认真排查消除安全隐患。

何瑞洪还前往市春运交通安全检查服务站和客运中心检查春运工作。他指出，要进一步完善服务机制，优化站点环境，加强站点管理，

提升春运服务品质。

在杭州市美亚液化石油气有限公司和浙能天然气有限公司，何瑞洪与企业负责人面对面交谈，了解企业安全生产工作。他指出，企业要加强节日期间的值班值守和日常巡查工作，做好设备维护管理，筑牢安全防线。（记者 邓建勇）

市政协教文体组：突出专业优势

本报讯 2022年，市政协教文体组全体委员围绕中心、服务大局，加快工作节奏，迸发履职激情，强化创新探索，积极参加市政协组织的各项活动，在建言资政和凝聚共识方面取得了明显成效，展现了积极作为的政协委员风貌。

2022年，是党的二十大召开之年，是实施“十四五”规划承上启下之年，也是市十五届政协工作开局起步之年。在市政协的领导下，教文体组全体委员认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，加强党建引领，扎实推进“两个全覆盖”工作，加强理论学习，提升委员履职能力，先后提交集体提案1篇、委员个人提案16篇、社情民意17

篇，为建德教体事业高质量发展作出了应有的贡献。

据市政协教文体组委员李新运介绍，2022年，在所有委员的共同努力下，教文体组在2022年度履职考核中获得了委组第一名，还被评为优秀社情民意先进集体，教文体组集体提案和三位委员的个体提案均获评政协优秀提案。

在履职尽责的同时，教文体组充分发挥委员特长，常态化组织委员服务社会，开展“公益课堂进校园”等文教活动，前往对口支援城市四川甘孜州乡城县支教，在疫情防控、全国文明城市建设、垃圾分类、帮扶困难群众等志愿服务方面贡献力量。

促进教育发展

2023年，市政协教文体组将号召委员们发挥专业特长优势，着重围绕党政所盼、群众所思，对我市义务教育优质均衡发展中的若干问题开展重点调研，围绕学校及幼儿园新建迁建扩建等重大项目积极撰写有价值的提案，反映社情民意。重点对教育数字化建设、教育高质量发展、民生工程等方面的内容认真开展调研，积极围绕课题完成调研报告，探索教育教学新方法，为我市教育发展建言献策，充分发挥政协委员参政议政的作用。

（记者 江涛）

委员风采

传统民俗 欢乐迎新

1月17日，梅城镇组织民间文体队员，在澄清门、正大街、南门街等处，表演鲤鱼灯、虾灯、知府巡街等传统民俗活动，吸引了不少市民游客驻足观赏，给即将到来的兔年春节增添了浓浓的文化年味。

（记者 宁文武）

纺织企业忙生产 铆足干劲赶订单

本报讯 日前，记者从乾潭镇了解到，位于乾潭镇工业园区的浙江汉良实业集团有限公司总投资1.12亿元、年产4000万双高端织品生产基地项目一期已经结顶，并于2022年12月正式生产。

记者在浙江汉良实业集团有限公司看到，崭新的车间内一派忙碌景象，工人们争分夺秒加紧生产，赶制销往日本的海外订单，为实现全年目标任务铆足干劲。而在此前

一周，因为新冠病毒感染，不少车间里只有零星几个工人。

据公司负责人介绍，2022年11月，公司特意飞往日本拜访客户，敲定接下来的合作方案。

区别于传统的生产加工技术，浙江汉良实业集团有限公司坚持品质优先、品牌至上的发展理念，采用清洁化、高效化、精细化、低能耗的生产工艺，聚焦市场需求和消费需求。同时，公司还加强设备选

型和研发团队组建，加大织品研发力度，在织品面料领域开拓创新，实现织品迭代升级。

该公司负责人表示，目前他们是日本最大一家袜子企业的最大供应商。2022年公司销售额5500万元，比2021年稍有增长，2023年的目标是突破8000万元。

（记者 鲍玲燕）

（上接第1版）感谢大家为城市发展作出的贡献，叮嘱大家注意安全出行和防寒保暖，春节期间继续为群众提供便捷的服务。

在新安江广场，王新锋一行向执勤交警致以新春祝福，希望他们善于在工作中发现堵点难点，发现问题、找准根源、提出建议，在消除堵点难点的过程中改善交通环境；

王新锋来到杭新景高速杨村桥出口看望慰问高速交警、高速路政人员，感谢他们疫情期间加强值班值守、保障路网畅通，春节期间要加强巡逻防控和交通管理，确保全市人民度过一个安全祥和的春节。

随后，王新锋一行来到市人武部，向官兵致以新春的祝福，对人武部推动国防动员和后备力量建设，

加强我市双拥工作，支持地方经济发展作出的贡献表示感谢，希望人武部继续保持光荣传统，在基层民兵队伍建设、全市急难险重工作任务中发挥“排头兵”作用。

（记者 江涛 别阳军 苏少华 李胜炜）